记者手记

# 有照片就能捏

想学捏面人?来ent.voc.com.cn找我们

【才艺秀)

揪下一块面团儿,放在手里左 右一捏,上下一搓。几分钟后,一朵 《植物大战僵尸》里的向日葵出现 在记者面前。而捏面人的是长沙望 月湖小区名人彭支宁,65岁的他谈 起这门捏了40多年的手艺滔滔不 绝,"只要有人想学捏面人,都可以

#### 自学成才 从武汉捏到了长沙

来找我。"

彭支宁原籍在湖北武汉。20岁 时他第一次在街上看到有人捏面 人,他就被这项神奇的手艺吸引住 了。于是开始尝试着自己捏面人, "开始是我看着别人做,然后自己 慢慢摸索。最困难的是捏面人的材 料,我自己捣鼓了大半年才做出来 的。"后来,彭支宁因生活所迫,从武 汉辗转到了长沙, 开始了他的捏面

相信见过彭支宁的人,很难不被他吸引。他闲然淡定的气质, 和蔼亲切的笑容,很容易感染身边的人。别看彭支宁是个传统的 手艺人,他对网络可不陌生。他甚至注意到网上有一些捏面人爱 好者通过网络购买原料自学捏面人,他还买了一些来试验,他还 通过记者提醒捏面人爱好者,网上买的原料并不好用,不如自己 做的那样好捏。想学捏面人可以通过我们找他哦!

人职业生涯,这一捏就是40多年。

如今,随着生活条件好转,捏 面人与其说是彭老先生的职业,不 如说是一种兴趣爱好,"周六周日 有兴致的话,我才会到外面捏面 人。"只要他一到外面摆摊,摊子周 围总是围满了人,人们看着喜欢, 彭支宁也捏着开心。"小孩子和年轻 人最喜欢这些小面人,就像奥运吉 祥物啊,植物大战僵尸里的植物,还 有一些花花草草,都很受欢迎,有时 他们还会拿着图片来让我照着捏 呢!"彭老先生笑呵呵地说道。

#### 后继有人 传艺女儿培训幼师

如今,捏面人的越来越少,彭 老先生开始思考这项传统手艺的 传承问题。首先,彭老先生从自己的 女儿下手,"我女儿是师范大学一名 大三的学生,完全得到了我的真传, 希望她当老师后教学生捏面人。"

为了让更多的人学习捏面人, 彭老先生曾对幼儿园的老师进行 培训,"我教幼儿园的老师怎么捏 面人,然后他们就教小朋友捏。"彭 支宁表示,"只要有兴趣学,我都会 用心地教他们。"

■记者 吴岱霞 实习生 李艳良





#### 小贴士

如果你是文艺爱好者,有才艺 要秀,请加入我们。欢迎点击华声 娱乐(http://ent.voc.com.cn)跟帖, 或者加入幸福亲子 QQ4 群 (248480024);此外,您也可以关注 三湘都市报文娱部新浪官方微博 通过私信、评论等方式关

### 10个名额 让你免费"考"托福

【留学季

想去托福考场来一次真 实"演习",又碍于考试费用不 低、考位难抢?11月3日,将有 一场完全免费的公益托福 (TOEFL)全真模拟机考在湖 南师范大学举行。《万事"吴" 忧》联合主办方送出免费考位 10个,有意留学的考生们不妨 来一试身手。

时长达3个半小时、脱离 纸笔的机考、对英语能力的全 方位测评,上干块的报名费, 常有考生笑说一场托福考下 来简直是"脱层皮"。"因此,能 提前在全真模拟的环境下感 受这种时间长、强度大、需要 长久集中注意力的考试环境、 适应从纸笔考试到机考的转变 是很重要的。"托福考试主办方 ETS认证老师、新通教育教学 主管杨意介绍说, 他还表示考 生在做完这套模考题后,会由 新通专家反馈给考生一个报告 单,指出考生目前的问题所在, 以便考生做进一步复习准备。

这次模考,《万事"吴"忧》 争取到10个名额,有兴趣的同 学赶紧来"抢位"吧:即日起至 11月2日止,"三湘都市报文娱 部"官方微博粉丝可转发并评 论活动微博抢票;此外,你也 可以登录华声娱乐(http: //ent.voc.com.cn) 活动专帖 回帖抢票。 ■记者 吴名慧

## 2012 启力寻找长沙好声音完美落幕

你有对音乐的热爱,你有对梦想的执着,你还有一把好声音, 那你还差什么?没错,就是它——2012启力寻找民间好声音,一 个让你一展所长的机会,一个帮你实现音乐梦的舞台。

所以,你不用羡慕《中国好声音》的选手,也不用遗憾只能观 赏他们的比赛,因为娃哈哈 2012 启力寻找民间好声音已经来到 你身边。

目前,"提神喝启力 SHOW 出好声音"活动已经在湖南起航, 长沙赛区的比赛分别在湖南女子大学、湖南中医药大学、湖南涉 外经济学院举行。其中,湖南女子大学、湖南中医药大学的比赛已 经结束。









#### 涉外专场好声音 SHOW 不断

"我们是两颗会痛的石头,猛烈冲撞后裂了缝, 永远都不会懂什么叫认错,还想爱却调头放手……"

10月28日上午,"提神喝启力 SHOW 出好 声音"第三场海选在湖南涉外经济学院火热拉开 序幕,本场比赛评审团由 4 名专业评审和 20 名大 众评审组成。

在湖南涉外经济学院世纪讲坛, 可容纳近 300人的一楼大厅,座无虚席,比赛现场气氛十分 火爆,除了选手们实力超凡、精彩纷呈的表演,为 了给参赛选手加油助威,湖南涉外经济学院的学 生还特地献上了舞蹈及魔术表演。

据活动负责人邓女士表示,"提神喝启力 SHOW 出好声音"涉外专场的初赛、复赛都在28 日当天完成,上午从海选脱颖而出的 100 强选手 在湖南涉外经济学院世纪讲坛决出了30强,下午 30 强中诞生 10 强。

最终,经过激烈角逐,涉外音乐系大三学生黄 家毅经过晚上的5轮赛制,最终获得该校区冠军, 亚军为涉外音乐系大三学生李明赫,季军为非专

业选手李旖旎

"前三名选手分别可获得奖金500元、300元 以及娃哈哈启力一箱。同时,冠军可以代表长沙与 其他8个赛区选出的晋级选手共同参与到下一阶 段的城市总决赛。"邓女士表示。

#### 11月10日上演好声音"巅峰夜"

到目前为止,长沙地区的四场比赛已经完美 落幕。获得总决赛资格的选手将代表长沙与其他 8个赛区选出的晋级选手共同参与到下一阶段的

据了解,2012 启力寻找民间好声音 10 月 1 日 到 11 月 10 日在湖南举行。期间将在长沙、株洲、 湘潭、岳阳、益阳、张家界、怀化、吉首、常德九个城 市展开初赛、复赛,最后在长沙进行总决赛。

"启力寻找民间好声音活动,旨在寻找到湖南 民间的好声音,给他们一个展示自我,实现梦想的 舞台。"娃哈哈湖南区负责人表示,湖南总决赛将 于 11 月 10 日在悦方 IDMALL 负一楼举行。

届时,来自9个赛区的20个选手将在悦方ID-MALL 为所有观众上演一场精彩绝伦的"好声音"盛宴。 ■相关链接:

#### 启力:7 大能量 启动精力

娃哈哈进军功能饮料了

此次以保健饮品"启力"作为 2012年的首发武器, 娃哈哈的确为 自己在饮料中又开辟了一条新路子。

据了解, 娃哈哈在3月份推出 的保健健康饮料"启力",是一种含 有丰富牛磺酸、左旋肉碱、D- 氨基 葡萄糖盐酸盐和维生素群的健康提 神饮品。其目标市场定位在白领、学 生等易疲劳者和免疫力低下群体。

每 100ml 的启力中,均含有牛 磺酸 200ml、左旋肉碱 20mg、D- 氨 基葡萄糖盐酸盐 300mg,更有肌醇、 B族维生素群等七大营养群,这七 大营养群, 正式娃哈哈研究院经过 多年的精心剖析、研究、实验、改进 得出的黄金配方。

发行热线、投诉:0731-84316668、84315678、84329777 广告热线:0731-84329988 本报地址:长沙市开福区湘江中路一段 52号 邮编:410008 新闻热线:0731-84326110